

祝贺! 义乌民警楼仁斌当选“最美基层民警”

通讯员 陈谊 桑新美
本报首席记者 陈佳妮

本报讯 在第五个中国人民警察节到来之际,中央宣传部、公安部向全社会发布了2024“最美基层民警”先进事迹,全国共20名同志当选,我省义乌公安民警楼仁斌光荣在列。

从警17年来,楼仁斌一直奋战在街面巡防和接处警一线,始终坚守“人民至上、生命至上”的为民初心。2015年至今,楼仁斌和他的救援团队,累计救起131名落水者,

被称为义乌江畔勇敢的“生命托举者”,生动践行了“平常时间能看得出来、关键时刻能冲得出来、危急时刻能豁得出来”的“三能”要求。其英勇事迹多次被人民日报、新华社、央视等国家级、省级媒体关注点赞。

“很荣幸能够获评2024‘最美基层民警’,我感慨万千。从2007年加入义乌警队开始,我就立志要成为一名优秀的人民警察。这几年的成长,离不开组织的培养和家人的支持。这次能获得如此高的荣誉,不仅仅是我个人的荣誉,也是集体力量的体现。荣誉

是对过去的肯定,更是对将来的激励,我将继续努力前行,以更高标准来要求自己,再接再厉,勇往直前!”楼仁斌表示。

得知父亲荣获2024“最美基层民警”称号,楼仁斌正在读大学三年级的女儿激动地说:“我感到无比的骄傲和自豪。爸爸一直以来都是我心中的榜样,他用实际行动诠释了什么是责任、什么是担当。这份荣誉不仅是对爸爸工作的肯定,更是对我们全家的一种鼓舞和激励。我将更加努力学习,将来为社会作出自己的贡献。”

向警旗敬礼

近日,浙江省司法厅在省乔司监狱举办第五个中国人民警察节庆祝活动。伴随着中国人民警察警歌,中国人民警察警旗徐徐升起,参加活动的民警代表身着警礼服整齐列队,面向警旗庄严敬礼。全体民警重温了入警誓词,现场还宣读了浙江省司法厅关于授予警衔的命令,并为首次授予警衔的新警代表颁发警衔标志。

活动以视频形式举行,在省乔司监狱设主会场,省监狱管理局、省戒毒管理局、浙江警官职业学院、全省监狱戒毒单位设分会场,全省司法行政系统3000余名民警代表参加活动。

通讯员 林少静 本报记者 徐新怡



感受“最幸福”

近日,“奔跑·最幸福——2024年度湖州公安向党和人民报告会”在湖州大剧院举行,一场由视频展示、实景讲述及现场演绎组成的视觉盛宴精彩上演。这是湖州公安连续第10年举行向党和人民报告会。

报告会围绕“最忠诚的荣耀感、最信任的安全感、最卓越的自信感”三个篇章,通过视频报告、小品、情景剧等形式,生动展示了湖州公安积极投身高质量发展建设生态文明典范城市和打造最具幸福感城市,全力以赴防风险、保安全、护稳定、促发展,持续擦亮“在湖州看见美丽警队”金名片的非凡一年。

通讯员 湖公宣



这面天安门广场升起过的五星红旗为何能被衢州公安警史馆收藏?

本报首席记者 陈佳妮 通讯员 陈文

本报讯 在第五个中国人民警察节,衢州公安首个警史馆正式开馆启用。

在庄严恢弘的警史馆正厅中央,一面长5米、宽3.3米的巨幅五星红旗贴着墙面铺平展陈,在灯光的映衬下格外醒目。这面旗帜是2021年1月10日即首个中国人民警察节当天,在北京天安门广场上升起的国旗,是衢州公安警史馆无比珍贵的“镇馆之宝”。

这样一面有着重要意义的五星红旗,为什么能被衢州公安警史馆收藏?这背后,有着一段光辉的围歼暴徒、维护平安的衢州公安战斗史。

1983年12月30日,江西省南昌市熊南平等四名武装暴徒在南昌市委大院杀害武装执勤卫兵,盗抢武器库枪弹后逃窜至衢州。在时任浙江省公安厅厅长张秀夫的亲自统筹指挥下,衢州迅速有力组织发动了近万名军警民,在案发42小时内全歼暴徒。

战斗中,衢州民警杨国宪、周进才为保

护人民壮烈牺牲,时任衢州市公安局副局长周友根身中五弹英勇负伤。后衢州市公安局被公安部荣记一等功,周友根被公安部授予全国公安系统二级英雄模范,杨国宪、周进才被浙江省政府批准为革命烈士并被公安部追授全国公安系统二级英雄模范。

在震撼人心的英雄事迹牵引下,在衢州市委、市政府大力支持下,衢州市公安局接连三任公安局长全力争取,接力完成了申请赠与国旗、接到国旗保管收藏任务以及在警史馆展陈这三个环节工作,最终让这面编号为2021-0004号的国旗及相关证书被珍藏在了衢州。

该警史馆的启用,将作为全市公安民警、青少年及广大市民朋友的理想信念教育、爱国主义教育基地,充分发挥

警史资源的教育功能,教育引导全警传承英烈精神、砥砺担当奋进,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出新的贡献。

浙江绍兴瑞丰农村商业银行股份有限公司与杭州睿毓企业管理咨询合伙企业(有限合伙)债权转让通知暨债务催收联合公告

根据浙江绍兴瑞丰农村商业银行股份有限公司与杭州睿毓企业管理咨询合伙企业(有限合伙)签署的《资产转让协议》,浙江绍兴瑞丰农村商业银行股份有限公司已将所合法拥有的本公告项下资产(包括债权及担保从权利)依法转让给杭州睿毓企业管理咨询合伙企业(有限合伙),浙江绍兴瑞丰农村商业银行股份有限公司特公告通知各债务人及担保人(或义务承担人),从公告之日起向杭州睿毓企业管理咨询合伙企业(有限合伙)履行相关义务。

杭州睿毓企业管理咨询合伙企业(有限合伙)作为上述资产的受让人,现公告要求债务人及担保人或义务承担人,从公告之日起向杭州睿毓企业管理咨询合伙企业(有限合伙)履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任或法院判决文书所确定的义务。特此公告。

浙江绍兴瑞丰农村商业银行股份有限公司
杭州睿毓企业管理咨询合伙企业(有限合伙)

2025年1月13日 单位:元

序号	债务人名称	币种	账面本金余额	账面利息	本息合计	担保情况	备注
1	傅益法	人民币	1740000.00	41364.24	1781364.24	由义乌市佛堂镇伏虎花园12幢1单元405室共计145.07平方米商品房抵押,并追加阳台保证金担保	
2	姚凤燕	人民币	1540000.00	141761.19	1681761.19	由紫郡西苑12幢1单元403室共计89.84平方米商品房抵押,并追加阳台保证金担保,我行为第二顺位抵押权人	
3	赵幼连	人民币	2500000.00	62614.43	2562614.43	由柯桥街道和谐家园12幢1单元145.5平方米商品房抵押,并追加阳台保证金担保	
4	黄丁法	人民币	1600000.00	292449.53	1892449.53	由陶朱街道新天地花园12幢010902室共计159.31平方米商品房抵押	
5	李杨	人民币	7000000.00	545918.27	7545918.27	由杭州市余杭区余杭街道晓湖花苑7幢1单元602室共计154.06平方米商品房抵押,并追加阳台保证金担保	
6	张长生	人民币	655000.00	36768.32	691768.32	由杭州市余杭区塘栖镇香醍溪岸花苑1幢4单元2302室共计133.66平方米商品房抵押,并追加夏超保证金担保	
合计			15035000.00	1120875.98	16155875.98		

上述标的债权明细表为截止基准日(即[2024]年[10]月[31]日)

注:清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人,担保人的担保范围以签署的合同等法律文书约定为准。

遗失公告

东阳市鼎艺装饰有限公司(统一社会信用代码:9133078327915384R)遗失东阳市市场监督管理局2015年1月21日核发的营业执照正副本,声明作废。

东阳市鼎艺装饰有限公司管理人 2025年1月13日

遗失作废声明

嘉兴市互信五金有限公司遗失营业执照正副本、公章、财务专用章等全部印章证照。现管理人声明上述证照印章等资料全部遗失作废,统一社会信用代码:91330402MA2JG2RQ54。特此声明

嘉兴市互信五金有限公司管理人 2025年1月13日

最好的警察节“礼物”
27年前的命案积案
成功告破

长三角政法融媒体宁波中心 黄素珍
通讯员 周国亮 姜臻

本报讯 近日,随着27年前命案在逃人员应某某被宁海县公安局押回宁海,一起27年前的命案积案在几代宁海公安刑侦人的不懈追凶下,终于告破。

1998年1月26日,宁海县越溪乡发生一起命案,村民丁某(化姓)被同村人应某某用锐器刺中胸部,经送医抢救无效后死亡。

案发后,应某某出逃,去向不明。宁海县公安局当即组织大量警力,上路追缉堵截和设卡盘查,并将应某某上网追逃,但均未发现其踪影。由于当年侦查手段所限,此案一直未能侦破。

20多年来,宁海县公安局一代又一代刑侦人从未放弃对应某某的追捕工作。专案组民警走遍了新疆、河南、山东、江苏等多个省市,为追捕应某某付出了艰辛努力,但应某某如同人间蒸发一样,踪影全无。

2024年,宁海县公安局相继成立了“老刑警工作室”“项振茂工作室”。今年1月,工作室在溯查重查历史积案过程中,通过细致工作,发现应某某的身份已“漂白”成另一王姓男子,并在江苏等地活动。

“立刻出发! 他打工是打一枪换一个地方,我们一定要趁他发现前实施抓捕。”专案组民警得知嫌疑人应某某活动的具体位置后,便马不停蹄赶往目的地。

1月7日,专案组派员赴江苏省开展调查工作。1月8日18时,在江苏省徐州市公安局、山东省枣庄市公安局台儿庄分局的大力配合下,通过蹲守,民警在山东台儿庄将王姓男子成功抓获。

在专案组民警的审讯下,王姓男子交代了自己便是潜逃27年的应某某,并对1998年持刀杀害同村村民的犯罪事实供认不讳。

天网恢恢,疏而不漏。在第五个中国人民警察节当天,专案组民警将犯罪嫌疑人应某某押解到宁海,这对宁海公安刑侦人来说,就是最好的警察节“礼物”。

目前,犯罪嫌疑人应某某已被宁海县公安局刑事拘留,等待他的将是法律的审判。